

Zbořil: Cenzori asi nechápou jak těžkého zločinu se dopouštějí

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/politika/zboril-cenzori-asi-nechapou-jak-tezkeho-zlocinu-se-dopousteji](https://prvnizpravy.cz/zpravy/politika/zboril-cenzori-asi-nechapou-jak-tezkeho-zlocinu-se-dopousteji)

<< NĚCO Z HISTORIE

>> V našem historickém okénku bychom si mohli připomenout, že boj o pravdu není nic nového a že už dávno politické režimy i církve potlačovaly pravdu, která se jim nehodila.



Zdeněk Zbořil v rozhovoru pro Prvnizpravy.cz

1. února 2023 - 02:20

Co nám k tomu můžete říct pane Zbořile?

„Nedávno zemřel bývalý papež Benedikt XVI., který měl vlastně funkci jakéhosi inkvizitora nebo člověka, který dbá na to, co církev produkuje, jako texty, jako litanie, jako svoji vlastní ideologii. Byl to člověk kultivovaný, velice vzdělaný, ale to právo jakéhosi církevního cenzora, což by jistě katolické věřící urazilo.

Zbořil: Politici mají zvláštní schopnost rychle zapomínat

Horší to je, když o tom rozhodují lidé, kteří jsou ne vždy ve státních strukturách, jsou hluboce nevzdělaní a netuší jak

vůbec definovat pravdu a lež a jak definovat informaci a dezinformaci. Prostě člověk, který vystudoval v Kolíně bakalářské studium a je ministrem pro rozvoj vědy v České republice, tak nemůže vůbec chápat jakého zločinu se dopouštějí ti, kteří chtějí aplikovat brutální cenzuru, která se omylem dostala jako zakázaná do Listiny základních práv a svobod, která je v podstatě součástí ústavních pořádků všech členských zemí Evropské unie, tak nemůže chápat jakého zločinu se dopouštějí,“ říká Zdeněk Zbořil v úvodu rozhovoru pro Prvnizpravy.cz.

Něco z historie...

„Nejde jenom o Mistra Jana z Husi, který byl upálen kvůli tomu, že nechtěl odvolat to, co nebylo považováno za pravdu. Ale vzpomeňme si na 4. sjezd Svazu československých spisovatelů, kde měl Karel Kosík projev na toto téma a možná, že by stálo za to, aby si to ti naši komisaři a komisařky někdy přečetli, protože on tím samozřejmě napadá cenzuru komunistického režimu, ale upozorňoval na tu všeobecnou škodlivost toho, jak je se zpívá v té slavné písničce Vladimíra Vysockého:

Když si pravda svlékne šaty, aby chvíli spala lež si je vezme na sebe a pravda když se probudí tak je nahá a musí si vzít ty šaty lži a od té doby pravda a lež chodí světem vzájemně se hledají ale nikdo neví kdo je ta pravda a kdo je ta lež,“ připomíná Zdeněk Zbořil.

Podrobnější analýzu si můžete poslechnout v následujícím rozhovoru Zdeňka Zbořila pro **Prvnizpravy.cz**.



Watch Video At: <https://youtu.be/6eAxaI-g2gY>

(rp,prvnizpravy.cz,foto:arch.)

Líbil se Vám tento článek?
Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem převodem na účet

Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX

Děkujeme, že nás podporujete!

